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Ce mode d’emploi vous permet de vous familiariser 
avec le fonctionnement de la télécommande : 
conservez-le afin de le consulter en cas de besoin.

Utilisation : Utilisez la télécommande uniquement 
comme indiqué dans la notice : une mauvaise 
utilisation peut l’endommager. Manipulez la 
télécommande avec précaution : Un coup, un choc 
ou une chute peuvent l’endommager.

Eau, humidité et chaleur : N’exposez pas la 
télécommande à l’humidité ni à une chaleur 
extrême. Ne plongez jamais la télécommande dans 
l’eau.

Nettoyage : N’utilisez pas de produits corrosifs 
pour la nettoyer.

1 - Recommandations de sécurité

2 - Informations

Recyclage
Déchets d’équipements électriques et électroniques
Ce symbole sur le produit, ses accessoires ou sa 
documentation indique que ce dernier est conforme 
à la Directive européenne 2012/19/UE. Cela signifie 
que ni le produit, ni ses accessoires électroniques 
usagés ne peuvent être jetés avec les autres 
déchets ménagers. Veuillez séparer vos produits et 
accessoires usagés des autres déchets. La mise au 
rebut citoyenne de votre ancien produit permet de 
protéger l’environnement et la santé, vous favoriserez 
ainsi le recyclage de la matière qui les compose dans 
le cadre d’un développement durable.
Les particuliers sont invités à contacter les autorités 
locales pour connaitre les procédures et les points de 
collectes de ces produits en vue de leur recyclage.
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2 - Informations

Recyclage des piles 
Ne mélangez pas piles neuves et usagées. Si vous 
n’utilisez pas la télécommande pendant une longue 
durée, enlevez les piles.
Ne jetez pas les piles usagées avec vos déchets 
ménagers, mais dans les bacs de recyclage prévus à 
cet effet.

Garantie 
La garantie de votre appareil et ses accessoires se 
conforme aux dispositions légales à la date de l’achat. 
Les pièces détachées pour cet appareil sont au moins 
disponibles pendant toute la durée de la garantie.

Déclaration de conformité 
Par la présente, SEDEA déclare que cet appareil est 
conforme aux exigences essentielles et aux autres 
dispositions pertinentes des directives européennes 
en vigueur. La déclaration de conformité peut être 
consultée sur le site : https://www.sedea-pro.fr/
support-technique/

Contacts 
Importé par SEDEA
Parc d’activités du mélantois
rue des saules CS80458
59814 LESQUIN cedex 

03 20 96 59 91
client@sedea.fr
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la télécommande
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1 - Mute (fonction muet)
2 - Pavé numérique
3 - Info
4 - Chaîne +/ Chaîne -
5 - EPG : Guide des programmes
6 - Youtube
7 - Fonction Prime Video/Sleep
8 - SOURCE (A/V)
9 - Touches haut/bas et droite/gauche
10 - EXIT (Sortie)
11 - Commandes multimédia
12 - Sélection de l’appareil
13 - BACK (touche retour)
14 - MENU
15 - Google play/favoris 
16 - Netflix
17 - Menu Smart TV
18 - VOL+/VOL- (contrôle du volume)
19 - Guide
20 - POWER (Marche/Arrêt)

3 - Description de  
la télécommande
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3 - Description de  
la télécommande

Ouvrez la trappe 
située à l’arrière de la 
télécommande puis 
insérez 2 piles LR03 
1,5V AAA (veillez à 
respecter la polarité : 
+/-)

ATTENTION : pour 
conserver les codes 
déjà enregistrés dans 
la télécommande, 
ne presser aucune 
touche pendant le 
remplacement des 
piles.

4 - Programmation  
de la télécommande

SEDEA,  
1011 rue des saules, 
P.A.M.  CS 80458 
59814 LESQUIN cedex
LOT : YYWW
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4.1) Programmation par code

4.1.1) Téléviseur

1 - Allumez le téléviseur

2 - Recherchez tout d’abord la marque de 
votre téléviseur dans la liste des codes fournie 
puis notez le premier code (exemple : Philips 
TV de 0021 à 0570)

3 - Pressez et maintenez la touche «TV1» (ou 
TV2, TV3)  de la télécommande pendant 5 
secondes jusqu’à ce que la LED s’allume puis 
relachez.

4 - Une fois la LED allumée, tapez le code vu 
précédement (exemple : 0024) à l’aide du 
pavé numérique 

5 - Si la LED s’éteint, cela signifie que le 
code est accepté (si la LED clignote 3 fois et 
s’éteint, cela signifie que le code n’est pas 
accepté : dans ce cas, répétez l’étape 3)

6 - Dirigez ensuite la télécommande vers 
votre téléviseur puis pressez la touche 
POWER (Marche/Arrêt) de la télécommande 
pour vérifier si votre appareil s’éteint. 

Si le test de l’étape 6 est négatif, répétez les 

4 - Programmation  
de la télécommande
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opérations depuis l’étape 2 en sélectionnant 
le second code de la liste. Répétez ces 
opérations en utilisant les codes de la marque 
correspondante les uns après les autres 
jusqu’à ce que le test de l’étape 6 soit positif.

4.1.2) Décodeur TNT (DVB-T), Satellite 
(SAT1, SAT2) , DVD, VCR

1 - Allumez l’appareil

2 - Recherchez tout d’abord la marque de 
l’appareil audio-vidéo dans la liste des codes 
puis notez le premier code (exemple : SEDEA 
0135).

3 - Pressez et maintenez l’une des touches 
«VCR», «SAT1», «SAT2», «DVD» ou «DVB-T» 
pendant 5 secondes jusqu’à ce que la LED 
s’allume puis relachez.

4 - Une fois la LED allumée, tapez le code vu 
précédement (exemple : 0135) à l’aide du 
pavé numérique 

5 - Si la LED s’éteint, cela signifie que le 
code est accepté (si la LED clignote 3 fois et 
s’éteint, cela signifie que le code n’est pas 
accepté : dans ce cas, répétez l’étape 3)

4 - Programmation  
de la télécommande

4 - Programmation  
de la télécommande
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6 - Dirigez ensuite la télécommande vers 
votre appareil puis pressez la touche  
POWER (Marche/Arrêt) de la télécommande 
pour vérifier si votre dispositif s’éteint. 
Si le test de l’étape 6 est négatif, répetez les 
opérations depuis l’étape 2 en sélectionnant 
le second code de la liste. Répétez ces 
opérations en utilisant les codes de la marque 
correspondante les uns après les autres 
jusqu’à ce que le test de l’étape 6 soit positif.

4.2) Programmation par recherche 
automatique

Cette opération peut prendre jusqu’à 20 
minutes et doit être effectuée si vous n’avez 
pas réussi à programmer la télécommande à 
l’aide du chapître «4.1 - Programmation par 
code»

1 - Allumez l’appareil à programmer

2 - Maintenez la touche «TV1», «TV2», «TV3», 
«VCR», «SAT1», «SAT2», «DVD» ou «DVB-T» 
environ 5 secondes jusqu’à ce que la LED 
s’allume puis relachez.

3 - Si le voyant s’allume (étape 2), visez votre 
appareil avec la télécommande puis appuyez 
et relâchez lentement la touche POWER 
(Marche/Arrêt), la LED s’allume alors une fois 
toutes les 2 secondes.

4 - Programmation  
de la télécommande
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4 - Lorsque l’appareil s’éteint, cela signifie que 
le code est détecté

5 - Appuyez immédiatement sur «TV1», 
«TV2», «TV3», «VCR», «SAT1», «SAT2»,  
«DVD» ou «DVB-T» pour confirmer la touche 
à programmer. La LED s’éteint. 

6 - Allumez l’appareil et vérifiez les différentes 
touches de la télécommande, si le Le code 
trouvé n’est pas correct, veuillez s’il vous plaît 
répéter les opérations à partir de l’étape 2.

4.3) Rappel du code

Si vous oubliez les codes entrés dans la 
télécommande, suivez les étapes ci-dessous 
pour connaître les codes à 4 chiffres.

1 - Appuyez et relâchez la touche «TV1», 
«TV2», «TV3», «VCR», «SAT1», «SAT2», 
«DVD» ou «DVB-T» (en fonction du code que 
vous souhaitez connaitre), la led clignote alors 
une fois

2 - Appuyez et maintenez la touche «TV1», 
«TV2», «TV3», «VCR», «SAT1», «SAT2», 
«DVD» ou «DVB-T» et appuyez en même 
temps sur OK. Relâchez les deux touches, la 
led clignote alors une fois.

4 - Programmation  
de la télécommande
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3 - La Led indique alors le code numérique 
avec une série de flashs séparés par une brève 
pause.

Exemple : pour le code 1380 :

- 1 clignotement suivi d’une pause de 1 seconde = 1
- 3 clignotements suivis d’une pause de 1 seconde = 3
- 8 clignotements suivis d’une pause de 1 seconde = 8
- 10 clignotements suivis d’une pause de 1 seconde = 0

4 - Prenez note du code et réinsérez-le en cas 
de perte de mémoire.

4 - Programmation  
de la télécommande



12

This instruction manual will familiarise you with the 
operation of the remote control: keep it for future 
reference.

Use : Use the remote control only as described in 
the instructions: misuse may damage it. Handle the 
remote control with care: A blow, shock or fall may 
damage it.

Water, moisture and heat:  Do not expose the 
remote control to moisture or extreme heat. Never 
immerse the remote control in water.

Cleaning: Do not use corrosive products to clean it.

2 - Information
Recycling
Waste electrical and electronic equipment
This symbol on the product, its accessories or 
documentation indicates that the product complies 
with the EU Directive 2012/19/EU. This means that 
neither the product nor its used electronic accessories 
may be disposed of with other household waste. 
Please separate your used products and accessories 
from other waste. By disposing of your old product 
in a responsible manner, you will protect the 
environment and your health, and you will promote 
the recycling of the material from which it is made as 
part of a sustainable development process. Individuals 
are advised to contact their local authorities to find 
out about the procedures and collection points for 
recycling these products.

1 - Safety recommendations
EN
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2 - Information

Battery recycling 
Do not mix new and used batteries. If you do not use 
the remote control for a long period of time, remove 
the batteries and do not dispose of used batteries 
with your household waste, but in the recycling bins 
provided for this purpose.

Warranty 
The warranty for your device and its accessories 
complies with the legal provisions at the time of 
purchase. Spare parts for this appliance are available 
at least for the duration of the guarantee.

Declaration of conformity 
SEDEA hereby declares that this device is in 
conformity with the essential requirements and 
other relevant provisions of the applicable European 
directives. The declaration of conformity can 
be found at: https://www.sedea-pro.fr/support-
technique/

Contacts 
Importé par SEDEA
Parc d’activités du mélantois
rue des saules CS80458
59814 LESQUIN cedex client@sedea.fr
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3 - Description of the 
the remote control
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1 - Mute (mute function)
2 - Keypad3 
3 - Info
4 - Channel +/ Channel -
5 - EPG: Programme Guide
6 - Youtube
7 - Prime Video/Sleep function
8 - SOURCE (A/V)
9 - Up/Down and Right/Left keys
10 - EXIT
11 - Multimedia controls
12 - Device selection
13 - BACK
14 - MENU 
15 - Google play/favorites 
16 - Netflix
17 - Smart TV menu
18 - VOL+/VOL- (volume control)
19 - Guide
20 - POWER (On/Off)

3 - Description of the 
the remote control
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3 - Description of the 
the remote control

Open the cover 
on the back of the 
remote control and 
insert 2 LR03 1.5V 
AAA batteries (make 
sure to respect the 
polarity: +/-)

ATTENTION: to 
keep the codes 
already stored in the 
remote control, do 
not press any key 
while replacing the 
batteries.

SEDEA,  
1011 rue des saules, 
P.A.M.  CS 80458 
59814 LESQUIN cedex
LOT : YYWW

4 - Programming 
of the remote control
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4.1) Programming by code

4.1.1) Television set

1 - Turn on the television set

2 - First, find the brand of your television set 
in the list of codes provided, then note down 
the first code (example: Philips TV from 0021 
to 0570)

3 - Press and hold the «TV1» (or TV2, TV3) 
button on the remote control for 5 seconds 
until the LED lights up, then release.

4 - Once the LED is on, type the code seen 
before (example: 0024) using the numeric 
keypad.  

5 - If the LED goes out, it means that the 
code is accepted (if the LED flashes 3 times 
and goes out, it means that the code is not 
accepted: in this case, repeat step 3)

6 - Point the remote control towards your 
TV set and press the POWER button on the 
remote control to check if your device turns 
off.  

If the test in step 6 is negative, repeat 
the operations from step 2 by selecting 

4 - Programming 
of the remote control
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the second code in the list. Repeat 
these operations using the codes of the 
corresponding brand one after the other until 
the test in step 6 is positive.

4.1.2) DTT (DVB-T), Satellite (SAT1, SAT2), 
DVD, VCR decoder

1 - Turn on the device

2 - First, look for the brand of the audio-video 
device in the list of codes and then note the 
first code (example: SEDEA 0135).

3 - Press and hold one of the «VCR», «SAT1», 
«SAT2», «DVD» or «DVB-T» keys for 5 
seconds until the LED lights up, then release.

4 - Once the LED is lit, type in the code seen 
before (example: 0135) using the numeric 
keypad.  

5 - If the LED goes out, this means that the 
code is accepted (if the LED flashes 3 times 
and goes out, this means that the code is not 
accepted: in this case, repeat step 3)

6 - Point the remote control towards your 
device and press the POWER button on 
the remote control to check if your device 

4 - Programming 
of the remote control

4 - Programming 
of the remote control
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turns off. If the test in step 6 is negative, 
repeat the operations from step 2 by 
selecting the second code in the list. Repeat 
these operations using the codes of the 
corresponding brand one after the other until 
the test in step 6 is positive.

4.2) Programming by automatic 
search

This operation can take up to 20 minutes and 
must be performed if you have not succeeded 
in programming the remote control using the 
chapter «4.1 - Programming by code»

1 - Switch on the device to be programmed
2 - Press and hold the «TV1», «TV2», «TV3», 
«VCR», «SAT1», «SAT2», «DVD» or «DVB-T» 
key for about 5 seconds until the LED lights 
up, then release.
3 - If the LED lights up (step 2), aim the 
remote control at your device then slowly 
press and release the POWER button, the LED 
will light up once every 2 seconds.
4 - When the device turns off, it means that 
the code is detected
5 - Immediately press «TV1», «TV2», «TV3», 
«VCR», «SAT1», «SAT2», «DVD» or «DVB-T» 
to confirm the key to be programmed. The 
LED goes out.  

4 - Programming 
of the remote control
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6 - Turn on the unit and check the different 
keys of the remote control, if the code found 
is not correct, please repeat the operations 
from step 2.

4.3) Code recall

If you forget the codes entered in the remote 
control, follow the steps below to find out 
the 4-digit codes.

1 - Press and release the «TV1», «TV2», 
«TV3», «VCR», «SAT1», «SAT2», «DVD» or 
«DVB-T» key (depending on the code you 
want to know), the LED will blink once
2 - Press and hold the «TV1», «TV2», «TV3», 
«VCR», «SAT1», «SAT2», «DVD» or «DVB-T» 
key and press OK at the same time. Release 
the two keys, the LED will flash once.
3 - The LED indicates the numerical code with 
a series of flashes separated by a short pause.

Example: for code 1380 :

- 1 flash followed by a 1 second pause = 1
- 3 flashes followed by a 1 second pause = 3
- 8 flashes followed by a 1 second pause = 8
- 10 flashes followed by a 1 second pause = 0

4 - Take note of the code and re-enter it in 
case of memory loss.

4 - Programming 
of the remote control


